

批准接管加沙城计划

内塔尼亚胡:立即重启与哈马斯的谈判

当地时间21日,以色列总理内塔尼亚胡在加沙地带发表视频声明说,他已批准接管加沙城并同时“击败哈马斯”的军事计划。他同时表示,以色列将立即重启与哈马斯的谈判,旨在使所有以色列被扣押人员获释,并在“以色列可接受的条件下”结束加沙地带战争。

以色列国防部部长卡茨22日表示,他21日已批准以军在加沙城发动新一轮攻势的作战计划,目标是“击败巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)”。

以军对加沙城加大攻势

巴勒斯坦加沙地带民防部门发言人马哈茂德·巴萨勒21日告诉记者,以色列军队当天袭击加沙地带多地,造成至少45名巴勒斯坦人死亡。此外,多名加沙城居民和当地安全部门消息人士21日告诉记者,以军继续轰炸加沙城南部社区以及杰巴利耶地区多个地点。

8月早些时候,由内塔尼亚胡主持的安全内阁已批准以军控制加沙城。在21日讲话时,内塔尼亚胡仍坚持将最终批准击败巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),并接管加沙城的计划。

加沙城是加沙地带人口稠密的核心区域。过去10天,随着以军加大攻势,已有数千名巴勒斯坦人逃离家园。

加沙卫生部门发布的最新消息称,过去24小时内,以色列炮火在加沙造成至少70人死亡,其中包括加沙城萨布拉郊区一栋房屋内的8人。

巴勒斯坦法塔赫运动发表声明称,萨布拉遇难的8人中包括一名巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)领导人以及他的7名家人,以色列军方暂未

对此置评。

报道称,以军还计划征召6万名预备役人员,并延长另外2万人的服役期限。

对于以色列控制加沙城的计划,巴勒斯坦内政部予以谴责,称这是对居住在该城逾百万人的“死刑判决”。

内塔尼亚胡:立即重启谈判

与此同时,内塔尼亚胡表示他已指示立即启动同哈马斯的谈判,以让以色列全部被扣押人员获释,并基于以色列可接受的条件结束冲突。他补充说:“我们现在正处于决策阶段。”

这是内塔尼亚胡首次就埃及和卡塔尔于18日提出并获哈马斯接受的临时停火提议作出回应。一名以色列官员称,待谈判地点确定后,以色列将派出代表团参会。

路透社分析称,目前摆在桌面上的方案包括:为期60天的停火,哈马斯释放10名活着的以色列被扣押人员及18具被扣押人员遗体,以色列则释放约200名长期服刑的巴勒斯坦囚犯。

临时停火一旦生效,哈马斯与以色列将就永久停火展开谈判,内容涵盖其

余被扣押人员的归还。

据《以色列时报》报道,内塔尼亚胡在澳大利亚一家电视台当天播放的节目中说,即使哈马斯同意停火和释放被扣押人员,以色列也会执行军事接管整个加沙地带的计划。

加沙民众举行大规模抗议

当地时间21日,加沙居民罕见地走上街头进行抗议。

数百人举着“拯救加沙,够了”“加沙正在被杀戮、饥饿与压迫扼杀”等标语,在加沙城游行,活动由多个民间团体组织。

加沙卫生部门当天表示,除遭袭击的人员外,过去24小时内又有两人饿死,使本轮巴以冲突以来,因饥荒死亡的巴勒斯坦人增至271人,其中112人为儿童。

报道称,若以色列重新发动大规模攻势,饥荒肆虐的加沙将面临更多伤亡和流离失所。联合国近东救济工程处(UNRWA)估计,加沙90%的居民已被迫迁移,警告称避难所条件不断恶化,任何进一步迁移都将使灾难性局势更加恶化。

(中新)

就贸易协定框架
美国与欧洲达成一致

当地时间21日,美国白宫发表与欧盟的联合声明称,美国与欧盟已就一项贸易协定的框架达成一致。欧盟方面随后也发表了联合声明。

根据白宫公布的声明,美国与欧盟的这项贸易协定的框架内容要点有19项,涵盖农产品、汽车和飞机等工业品、芯片半导体、能源、欧盟对美投资、放宽环境保护法规限制、网络安全协议、数字贸易壁垒等多方面内容。

白宫的声明中明确显示,欧盟将取消对美国所有工业产品的关税,并对包括坚果、乳制品、新鲜及加工果蔬产品、加工食品、种子、大豆油及肉类产品等在内的美国水产品及农产品提供优惠市场准入。此外,欧盟将立即采取措施,延长2020年8月21日宣布的《美欧关税协议联合声明》中关于龙虾的条款(该条款原定于2025年7月31日到期),并扩大产品范围以涵盖加工龙虾。

声明还明确,欧盟采购美国能源产品,包括液化天然气、石油与核能产品,预计2028年采购额将达到7500亿美元。声明预计,在2028年前,欧洲企业将在美国战略性领域额外投资6000亿美元。

(北晚)

两栖攻击舰+驱逐舰
美国向拉美派出重兵

当地时间20日,美国已下令一支两栖作战中队前往南加勒比海,以配合美国政府打击拉美贩毒集团的行动。这支舰队可能在24日抵达委内瑞拉附近海域。

至此,美军派往这一海域的军舰已经确定有“硫磺岛”号两栖攻击舰、“圣安东尼奥”号两栖运输舰、“劳德代尔堡”号两栖运输舰、“格雷夫利”号驱逐舰、“杰森·邓汉姆”号驱逐舰和“桑普森”号驱逐舰。

分析人士称,本月以来美国在该地区的“禁毒行动”充分展示出对拉美国家主权的不尊重。8月7日,美国政府声称委内瑞拉总统马杜罗涉嫌通过犯罪组织向美国输送毒品,公然对其悬赏5000万美元。一位海军官员说,目前的军事集结主要是为了展示力量,主要目的是传达信息,并非一定要对贩毒集团进行精确打击。但如果美军指挥官和特朗普想要进行军事行动,这样的军事部署也给他们提供了广泛选择。

面对美军“大兵压境”,拉美多国并不买账。对于美方声称与墨西哥达成合作打击贩毒集团的行动计划,墨西哥总统辛鲍姆19日说,自己对此毫不知情,墨西哥政府并未与美方达成任何协议。辛鲍姆还强调,墨西哥政府反对干涉主义。

(据央视)

埃及从地中海
打捞起数件文物

8月21日,在埃及亚历山大附近的海滨,工作人员帮助安放被打捞出水的石刻雕像。

当日,埃及旅游和文物部在亚历山大附近的阿布基尔湾地中海水域打捞出三件大型石刻雕像,包括一尊残缺的狮身人面像、一尊断腿的托勒密时代晚期人物雕像,以及一尊白色的罗马贵族大理石雕像。(新华社发)

